FOEMET—(100.1) Bt 11: REAEEER

Hit 11 KREFGEEER
(PR §8.6)

B4, 68.3 HEHE

() & Yq,..., Y, BRAIVE n HEEEAR
E(Y;) = p UK Var(Y;) = o2. ZHESH
0= pu, H

:It—*

o2

n

H E@0) =06 (MRrH) DI

n
2. Y
=1
o2
%9

(i) &% Xq,..., X, BERIUIEERE p B Bernoulli &
B, & 0 =p, H

17’L
f=—=-> X
ni=1

g2

9

H E0) =p (MRHI) DK

prq
ot

(ifi) & Y11,...,Y1p, BRANE ng BIBERRAE
E(Y1;) = p1 R Var(Yy;) = o7

1 PR R THRE



FOEMET—(100.1) Bt 11: REAEEER

Ybb..w}QnQf%kd%%T@g%ﬁ@%%aﬁa

E(Y2;) = pp MK Var(Ys;) = 05; XA

MHERENL. & 0 = pyp — po, Hi
0=Y{—-Y,= —ZY ——ZYQZ

n1 ;=1

H E(0) =0 (FRE) LR 02 = % + %

(iv) & Xqq,.. Xlnl TR p1 B
Bernoulli ;,Ei , Xo1, ..., Xoy, BEIIBER
po B Bernoulli &g, XEMEINMEE AL

0 =p1 —p2, Hl

H EW®) =06H Var(@) :P?}L_Zl_|_p7gb_gz_

5RO
0 | u | p | p1—p2 | P1L—DP2
0 |Y |5 |Y1-Yo| pt—;2
‘75 %2 % ﬁ_'_?‘:é p1(11 _|_p26212

2 RS R T RE



FOEMET—(100.1) Bt 11: REAEEER

HipfiEt 2R AMRGETE, B
Y ~ binomial(n,p)
LAk
Y7 ~ binomial(ni,p1), Yo ~ binomial(nso,po)
AIHSBREHE, B n (Bl ny B ny) — oo H,
6—6 p

)

B N(O,1)

it 1. EREAT, ?M:*EH‘%Z% 1 —a iy 0 WEERER
FIRY TR, B n (B ny B np) HIKHE,

—0
2 N(0,1)
op
AEREME, & o 15 0 FF. 4
Z ~ N(0,1)

ERENCE
P(—z4/0 <Z <zyp) =1-a

ER, BIE n (8 n1 # no) — oo K,
o — 0 D

9

N(0,1)

3 RS R T RE



FOEMET—(100.1) Bt 11: REAEEER

H

0—0
P<_Za/2 < R < Zoz/2>
99

R P(—zy0<Z<zyp)=1-«a

S,
PO — 20 /200 < 6 <0+ za/Qaé) ~1—«
K, AJ3EEEY

(g — ZQ/QO‘g, g —|— Za/20§)
TR 6 ERMREE 1 — o KNERER, Hf

-~

(9 — Za/20§

BTEBEAR (lower confidence limit, LCL) H
g—l— Za/20'§

B FEEAR (upper confidence limit, UCL).

= p ARA, H

Fll}l

IS

l\)
Ske O

l\.)

Y

S &
I:

I

H

N

N

=

=
9,

Bl 1. L—BREERSER 64 (R T8 EY
. SRR E YRS 33 SRBEES

4 RS R T RE




FOEMET—(100.1) Bt 11: REAEEER

256 432, G EEMFAEE 1 — o= 0.90 WEEF
B L.

<> BIETHEYRHE p 1EP 90% EREEFRS

16 16
(33 ~1.645-—,33 4+ 1.645- 5)
— (29.71,36.29)

Bt A AER—EREESEE p, EEEEEDR/N
B n =64 BWEART, FrietERREH

S S
Y —1.645-—Y + 1.645-—
( v ﬁ)

1, A 90% WILLEEES u.

Bl 2. B A BERKETEREN n, =50 &, &
12 ATEREIHARGE, H B B KFETRERE: EBtH
no, =60 7, 1§ 12 GEREHAKE. AEGEBERE
1—a=0. 98 T, fEEH R R E B AR 2R 2

<f#> HB ny = 50, no = 60 #K, &

0 =p1 —po
F1E FE % [ Al S

(g — ZQ/QO'g, g —I— Za/20§)

5 RS R T RE



FOEMET—(100.1) Bt 11: REAEEER

Hr
) ~ ~ pP141 p242
O=p1—po Hof =—=—+—=
ni na
K5 pp B py KA, #
002 ~ pi14q1 4 p24g2
n1i no
HiEL 98% EREFRE
(0.24 — 0.20)
0.24)(0.76 0.20)(0.80
iz.33\/< )(0.76) | (0.20)(0.80)
50 60
— 0.04 £0.1852

K, — @A 98% EHEIEfIA
(—0.1452,0.2252)

B 3. HALME p BREARREE S0 R .
HatH exp(10) BHEBFREEEIUR/N n = 100 AYEA
DKREBEH 1 —a = 0.95 WEEER. BB

a = 0.05, 4

22 = qnorm(0.975)

6 RS R T RE



FOEMET—(100.1) Bt 11: REAEEER

=+ 95% fEREEMER

_ S S

N o RFIH n =100 %K, ol E EHEY.

REEEE R GREMETEEEEZEAN R f891),
& 100 MAEARERN 100 EEEERMT, & 1= 10
FIfIE 95 BAEA, a8 1 —a = 0.95 HWEE.

7 RS R T RE



